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Формат файла: doc, docx.
Размер бумаги: А4, ориентация  книжная.
Размер полей: слева, справа, сверху и снизу  2,0 см.
Используемый шрифт — TimesNewRoman, размер шрифта  12пт, интервал — одинарный. Красная строка — 1,25 см.
Название доклада располагается вверху по центру листа и печатается полужирным шрифтом TimesNewRoman 12. В конце названия точка не ставится [1]. Фамилии авторов располагаются под названием тезисов докладов, по центру относительно основного текста и печатаются шрифтом TimesNewRoman 11 полужирным курсивом. В списке авторов сначала указываются инициалы авторов, затем фамилия, над фамилией надстрочным знаком ставятся цифру по порядку, которые после расшифровываются отдельной строкой в виде обозначения названия организации, в которой работает автор и город[1–3].
Название организации, город — располагаются центру относительно основного текста под фамилией автора и печатаются шрифтом TimesNewRoman 11 курсивом [2,3].
После аффилиации указываются все коды УДК, к которым относится содержание тезисов. Коды УДК можно определить через сайт teacode.com/online/udc/
Работа выполнена при поддержке…, Исследование выполнено при финансовой поддержке, можно указать после основного теста тезисов и перед списком литературы, TimesNewRoman 11 курсивом.
Список литературы максимум из четырех источников. Список литературы должен быть оформлен по ГОСТ Р 7.0.5-2008. Отделяется от основного текса или слов «Работа выполнена при поддержке…» пустой строкой, шрифт TimesNewRoman 11. ОтступаНЕТ.
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(!) Объем не более одной страницы с учетом названия, списка литературы и пр.
(!) Наличие иллюстраций не допускается.
(!) Наличие формул как вставленных объектов редактора MathTypeили других встроенных редакторов не допускается.
(!) В названии доклада только первая буква заглавная, остальные строчные («Метод исследования…», но не «МЕТОД ИССЛЕДОВАНИЯ…»).
(!) Название организации должно полностью соответствовать официальной аффилиации научного или образовательного учреждения, в котором работает или учится автор.
(!) Не забудьте при необходимости указать источник финансирования исследования (грант и др).
ВАЖНО:
· На тезисы необходимо предоставить экспертное заключение о возможности открытого опубликования.
· [bookmark: _GoBack]Отобранные материалы (тезисы докладов) будут напечатаны в сборнике тезисов, индексируемом в РИНЦ, только при наличии лицензионногодоговора о передачи авторских прав с подписями всех авторов (соавторов). Пример оформления договора можно скачать с сайта https://oiks.pnpi.spb.ru/events/fks-2025
